

2023年全國中學生田徑錦標賽開幕式於8月8日在鹹陽市渭城中學舉行，為確保開幕式各項作業平穩有序進行，鹹陽市公安局渭城分局精心策劃、精準施行，安排執勤民警、輔警110余名，從嚴從細從實狠抓各項方法履行，圓滿完成開幕式安全保衛任務。



強化安排指揮。成立由渭城區副區長、分局黨委書記、局長盧永群任組長，分局其他黨委班子成員為副組長，局屬各單位負責人為成員的安保作業領導小組，並研究擬定安保方案和應急預案，明晰相關單位責任，細化責任分工，堅決做到安排領導到位、任務履行到位、警力分配到位。作業中，局領導深化一線檢查開幕式現場及周邊關鍵部位、重要路段的安保作業，相關警種部分首要負責人直接參與安保，確保各項安保方法的履行。



強化方法履行。強化渭城中學內部風險排查，側重加強對關鍵人員排查穩控、工作場所清查整治和突發事件的應急處置，關鍵對開幕式現場、運動員及教練員住宿場地和就餐場地逐一進行細致地安全檢查，確保「零」風險；強化渭城中學周邊安全防範，對周邊區域進行安全檢查，提前評價風險，詳盡掌握渭城中學周邊關鍵路口、關鍵路段、人員密布場所的情況，對場內或許呈現的情況進行預判，逐一擬定應對方法，明晰處置原則，實在做到防患於未然；強化對開幕式現場的安全檢查，當天上午安排相關警種 12 人、警犬 3 只，對開幕式看臺、建築物內部等區域進行了詳細檢查，對發現的安全風險當場進行整改。

強化協作配合。各執勤單位依照分局安保方案要求，在分局安保作業領導小組指揮下，牢固建立「一盤棋」思想，做到互通信息、步調一致、聯接配合，構成作業合力。開幕式期間，整體民警、輔警實在強化責任意識、大局意識、形象意識，提前到崗到位，始終保持警容嚴整、舉動文明，標準法律、熱情服務，以實際行動展現渭城公安的良好形象。